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Dan vjerske slobode 2010.

8. veljače 2010.

ZAGREB, HRVATSKA [AP] – Udruga za vjersku slo-
bodu u Republici Hrvatskoj već petnaestu godinu po crk-
vama i javnim dvoranama obilježava Svjetski dan vjerske 
slobode, u čemu smo se pridružili zemljama suvreme-
nog svijeta. Ovogodišnja središnja svečana proslava tog 
dana održana je 23. siječnja u Zagrebu, u Hotelu Four 
Points (nekad Panorama). Svečanost je otvorena s neko-
liko izabranih pjesama zagrebačke vokalne skupine Ayal, 
nakon čega su se skupu obratili predsjednik Skupštine 
Udruge prof. dr. Slobodan Lang i predsjednica Udruge 
mr. Ljiljana Matković Vlašić.

Dobrodošlicom i burnim pljeskom pozdravljen je poseban gost, novoizabrani predsjednik 
Republike Hrvatske prof. dr. Ivo Josipović, koji je svojim odazivom na naš skup uveličao ovu 
svečanost. Pozdravljajući sve nazočne u svom je govoru naglasio važnost poslanja što ga Udru-
ga za vjersku slobodu ima u naše vrijeme i na našem prostoru, kao i svoju opredijeljenost i 
zauzimanje za svakog građanina naše domovine i svaku organizaciju i crkvu koja pridonosi 
poboljšanju života sugrađana. Predsjednik je jasno istaknuo “važnost slobode vjeroispovijesti” i 
svoju “osobnu namjeru da je beskompromisno promiče kao važnu društvenu vrijednost”.

Podijeljena su i uobičajena godišnja priznanja Udruge, a primili su ih: dr. Ivan Bagarić, zastup-
nik u Hrvatskom Saboru, za vjersku toleranciju koju smatra jednim od vodećih postignuća, što 



Dani darivanja u Osijeku

OSIJEK, HRVATSKA [AP] – Mjesna crkva u Osijeku je, 
ispunjavajući svoj zadani cilj, u mjesecu darivanja dariva-
la svoje sugrađane. Grad Osijek postavio je na Trgu slo-
bode štand na kojemu smo od 16. do 18. prosinca 2009. 
darivali knjige duhovnog sadržaja. Građani su s radošću 
primali poklone i tražili knjigu više. Ujedno smo naše 
vrijedne knjige podijelili i djelatnicima raznih ustanova 
i poduzeća. Tijekom mjeseca darivanja poklonjeno je 
sveukupno 410 knjiga.

Pojedini građani su rekli: “Na televiziji sam gledao 
emisiju o reformaciji. Imate li knjigu koja govori o tome? 
Katolik sam, ali bih volio više znati o reformaciji.” ... “Kad ste dijelili knjigu Reformacija, uzeo sam 
je i zaključujem kako je jako dobra.”

je dokazao osobnim primjerom i djelovanjem u sudbonosnim trenucima nedavne prošlosti; prof. 
dr. Esad Ćimić, sveučilišni profesor u mirovini i prvi predsjednik Skupštine Udruge za vjersku slo-
bodu, za podržavanje ideje o vjerskoj slobodi i zaštiti ljudskih prava; mr. Jasminka Domaš, novi-
narka, književnica, poznata društvena djelatnica i dugogodišnja predsjednica Udruge za vjersku 
slobodu, za izvanredno zalaganje u unapređivanju i širenju ideje o ljudskim pravima i sloboda-
ma; prof. dr. Mirjana Krizmanić, znanstvenica i autorica mnogih knjiga, za dokazanu privrženost 
i aktivno promicanje ideje o jednakosti svih ljudi i njihovih prava na zdravstvenom, ideološkom i 
vjerskom području; gospodin Milenko Popović, arhijerejski namjesnik Srpske pravoslavne crkve, 
za razvijanje tolerancije, kvalitetnog suživota i brigu o ljudima, njihovoj ravnopravnosti i slobodi 
savjesti; i dr. Andro Vlahušić, gradonačelnik Dubrovnika, za zaštitu ljudskih prava i poduzetim 
akcijama ostvarivanja vjerske tolerancije i osobnih sloboda prema pravoslavnima, muslimanima 
i židovima u najtežim trenucima novije povijesti. Zahvalnice za pridonos promidžbi Udruge i 
likovno-tehničkom oblikovanju njezinog identiteta primili su tvrtka Europlakat i gospodin Jura 
Nanuk iz Zagreba.

Nakon podjele priznanja i zahvalnica skupu su se obratili: dr. sc. Vladimir Lončarević, pomoćnik 
savjetnika predsjednika Republike Hrvatske Stjepana Mesića za pitanja političkog sustava; gos-
podin Franjo Dubrović, tajnik Komisije za odnose s vjerskim zajednicama Vlade Republike Hrvat-
ske; prof. dr. Mirjana Krizmanić i prof. dr. Esad Ćimić. Prof. dr. Danijel Berković iznio je sažetak 
zanimljive i aktualne teme “Tolerancija ili nešto više...?”, a prof. dr. Dragutin Matak pozdravio je 
nazočne u ime Adventističkog teološkog fakulteta u Maruševcu.

Tajnik Udruge Velimir Šubert uručio je novoizabranom predsjedniku Republike Hrvatske 
prof. dr. Ivi Josipoviću knjigu s posvetom Vjerske zajednice u Hrvatskoj. Kao rado viđeni gosti 
svečanosti su nazočili mnogi crkveni velikodostojanstvenici, predstavnici zakonodavne i izvršne 
vlasti, nevladinih udruga te članovi i simpatizeri Udruge.

Osim ove svečanosti dan ranije je u Zagrebu održan okrugli stol “Vjerske nejednakosti u Hr-
vatskoj”, u organizaciji Hrvatske kršćanske koalicije, a u Osijeku je u povodu Dana vjerske slo-
bode održana prigodna svečanost u prostorijama Židovske općine. Županijski ogranak Udruge 
za vjersku slobodu u Splitu održao je 23. siječnja prigodni program obilježavanja Dana vjerske 
slobode u prostorijama Europskog pokreta u Dioklecijanovoj palači.

Svake godine sve više vjerskih zajednica, društvenih organizacija i škola obilježava Dan vjer-
ske slobode, a nadamo se da će uskoro i Vlada Republike Hrvatske i Hrvatski sabor donijeti 
odluku da se Dan vjerske slobode unese u kalendar posebnih dana.
[Velimir Šubert]



Krštenje u Novoj Gradiški

Podjela besplatnih knjiga na štandu u Osijeku, osim promrzlih nogu, donijela je lijepa iskustva 
bratu Jeliću i pastoru Nikoli Dežiću. Tako je štandu pristupila jedna gospođa kojoj je pastor po-
nudio knjigu Isusov život istaknuvši kako će u njoj naći mir i da će joj to biti najljepši božićni dar. 
Pogledala ga je, uzela knjigu i otišla. Bilo joj je čudno da netko za Božić, kad svi trguju, nešto 
dijeli besplatno. Ljudi su danima dolazili i odlazili, pregledavali knjige i uzimali ih. Pastor je na 
manjoj udaljenosti primijetio spomenutu gospođu. Približavala se sigurnim korakom, vedra lica 
i blistavih očiju te progovorila: “Gospodine, sve što ste rekli, istina je! Sama sebi ne mogu vjero-
vati, ali ja sam u ovoj knjizi našla mir, i to čim sam je otvorila! Tko ste vi i zašto to radite?” Pastor 
Dežić je odgovorio: “Gospođo, mi nismo trgovci, mi dijelimo knjige u kojima je mir.” Lice joj je 
i dalje sjalo. Uzela je još jedan komplet knjiga i čestitku naše crkve, a kad je odlazila, rekla je 
sretno: “Ja sam u ovoj knjizi našla mir!”

Vrijeme koje smo proveli na štandu bilo je blagoslovljeno, i uvjeren sam kako će na Nebu 
mnogi sa zahvalnošću pristupiti onima koji su radili prema primljenim duhovnim darovima.

Misionski odjel Adventističke crkve u Osijeku je tijekom 2009. godine proveo ukupno deset 
dana radeći na štandu s knjigama: za Svjetski dan knjige, 23. travnja, za Dan reformacije, od 
26. do 31. listopada, i tijekom mjeseca darivanja, od 16. do 18. prosinca. Zatvoru u Osijeku po-
klonjene su 184 knjige, 15 velikih Biblija, 6 Novih zavjeta i 15 DVD-a o darwinizmu i geološkim 
tajnama. Vjernici crkve poklonili su svojim susjedima, prijateljima, poznanicima i rodbini 1220 
primjeraka knjige Reformacija. Sveukupno je pisane i govorene Božje riječi poklonjeno 2810 
komada.

Tijekom 2009. godine krstile su se četiri osobe. Možemo reći: “Dovde nam je Jahve pomogao.” 
(1. Samuelova 7,12) Širimo pisanu Božju riječ i ne zaboravimo: jedna pročitana knjiga – jedna 
evangelizacija! Nemojmo žaliti kupovati i poklanjati knjige, jer knjiga je nijemi propovjednik.
[Miroslav Jelić]

NOVA GRADIŠKA, HRVATSKA [AP] – Činom javnog 
biblijskog krštenja u subotu 16. siječnja 2010. primljen je 
u zajednicu vjernika novogradiške Adventističke crkve 
mladić Daniel Peršinović. U prepunoj crkvi, koja je pri-
mila više od stotinjak vjernika i prijatelja iz vinkovačkog, 
brodskog i požeškog kraja i okolice, svi su bili radosni 
svjedoci ovog nezaboravnog događaja.

Prijepodnevno bogoslužje poveo je pastor novogra-
diške crkve Radoslav Bučko, dok je poticajnu duhovnu 
misao iznio pastor i dužnosnik Jadranske unije konfe-
rencija Srećko Kuburić. On je pozvao sve koji žele pre-
dati svoje srce Kristu da to učine što prije. Ispit krštenika obavio je pastor Marijan Peršinović, 
dok je krštenje, po Danielovoj želji, obavio pastor i predsjednik Jadranske unije konferencija 
Branko Bistrović. Nakon krštenja je činom rukopolaganja i opunomoćenja brat Daniel pozvan u 
“kraljevsko svećenstvo”, u skladu s biblijskim pozivom iz 1. Petrove 2,9, te da u svom kraju bude 
“svjetlo svijetu” i “sol zemlji”. Nakon bogatog duhovnog stola okrijepili smo se i tjelesno.

Poslijepodnevno bogoslužje obilovalo je glazbenim programom u kojemu su mladi, Danielovi 
prijatelji, odali čast i slavu velikom Bogu. Pastor Bistrović je svima uputio ohrabrenje da se sprem-
no odazovu na Božji poziv i da Mu prepuste vodstvo u svojim životnim odlukama.

Ovo je bila subota kojoj su prisustvovali mnogi prijatelji koji su otvoreno pokazali želju da se 
činom krštenja priključe velikom mnoštvu koje će uskoro živjeti u vječnosti. Te subote klicali su 
mnogi anđeli jer se rodilo još jedno Božje dijete.
[Darko Bašić]



Koncert sastava Grace u Vukovaru

Dobrotvorni koncert u Grubišnom Polju

VUKOVAR, HRVATSKA [AP] – Subota 16. siječnja bila je 
posebno radosna za adventističke vjernike u Vukovaru. U 
Pastoralnom centru Vukovar, a takvo mu je ime dala skupština 
mjesne crkve, održan je prvi koncert u našem sakralnom 
objektu. Činjenica je da su tijekom vremena u organizaciji 
naše crkve u vukovarskim javnim prostorima održani mnogi 
koncerti duhovne glazbe. Promišljajući svoje daljnje misijsko 
djelovanje, vukovarska crkva je pozvala osječki glazbeni sas-
tav Grace, pod vodstvom sestre Jadranke Janković, koji je 
svojim koncertom duhovnih pjesama proslavio Gospodina.

Dobro popunjeni prostori Pastoralnog centra Vukovar, ugodno provedeni trenuci razgovora 
nakon koncerta te prigodni domjenak učinili su već postojeće dobro ozračje još potpunijim. Na-
kana je crkve i dalje razvijati raznolike programe služenja svojim sugrađanima.
[Nikola Dežić]

GRUBIŠNO POLJE, HRVATSKA [AP] – Vjernici 
Kršćanske adventističke crkve u Grubišnom Polju i naši 
sugrađani imali su 23. siječnja 2010. godine priliku prisus-
tvovati koncertu gospel skupine Agape iz Zagreba. Svo-
jim glasom i riječju proslavili su Boga i oduševili brojnu 
publiku koja je do posljednjeg mjesta ispunila dvoranu 
Kulturnog informativnog centra “Dr. Franjo Tuđman”. De-
set pjevača vrhunskih glasovnih mogućnosti nadahnuto 
je izvelo dvadesetak gospel i crnačkih duhovnih pjesama, 
akapela i uz glasovirsku pratnju. Koncert je bio humanitar-
nog karaktera, a organizirala je Kršćanska adventistička 
crkva u Grubišnom Polju u suradnji s Kulturnim informativnim centrom, a ukupni dragovoljni 
prihod darovan je djeci obitelji Petrović. Svi su bili u mogućnosti svojim dobrovoljnim prilozima 
sudjelovati u prikupljanju novčanih sredstava za tročlanu obitelj, dvije sestre i brata, koji su u 
kratkom vremenskom razdoblju ostali bez oba roditelja. Svi troje su malodobni i pohađaju školu. 
Na kraju koncerta uručen im je sav prikupljen novac. Trenutak predaje prikupljenih novčanih 
sredstava bio je duboko emotivan. Biranim riječima zahvalnosti publici su se obratili gospođa 
Josipa Dobrijević, predsjednica Gradskog vijeća, gospođa Marina Kamber, ravnateljica Kultur-
nog centra, gospodin Darko Kovačević, voditelj glazbene skupine Agape i Drago Mojzeš pas-
tor Kršćanske adventističke crkve. U najavi koncerta pomogli su nam elektronski mediji, a tis-
kovni mediji izvijestili su o uspješnosti koncerta i prepunoj dvorani. Ovaj koncert bio je uvod u 
zdravstvena predavanja dr. Tihomira Brkića iz Požege. Ovom prigodom se zahvaljujemo svoj 
braći i sestrama koji su na bilo koji način sudjelovali u ovom projektu, posebice gospel skupini 
Agape.
[Sanijo Đurasević]



Zagrebačka promocija dviju knjiga pjesama

Svečana subota u Dražu

ZAGREB, HRVATSKA [AP] – U subotu 12. prosinca 
2009. godine u velikoj dvorani Kršćanske adventističke 
crkve Zagreb 1 održano je predstavljanje dviju zbirki 
pjesama autora Ivana Godine, vjernika adventističke 
crkve u Zagrebu. Nakon pozdrava i dobrodošlice 
upućene nazočnima, voditelj promocije Miroslav Vuk-
manić predao je riječ pastoru Igoru Lorencinu, koji je 
predstavio autora pročitavši njegov kratak životopis. 
Nakon toga je prisutne pozdravio sam autor, zahvalio 
se svima koji su pridonijeli da ove dvije zbirke ugledaju 
svjetlo dana i napomenuo da je prva promocija ovih 
knjiga održana u Svetom Križu Začretju u Zagorju, 23. 
travnja 2009. godine.

Potom je voditelj govorio o životu i pjesništvu Ivana Godine i pročitao nekoliko pjesama iz 
zbirke Molitva za oproštaj, napisane na hrvatskom standardnom jeziku. Stihove iz druge zbirke 
Božja pomoć vu nevoli recitirao je sâm autor, budući da su napisani na kajkavskom narječju. 

“Prepoznao sam dobrog čovjeka, pjesnika kojeg je nadahnjivala životna vedrina, obiteljska 
toplina i duboka pobožnost,” bile su riječi gospodina Ivice Jagića koji se samoinicijativno javio 
za riječ. Prisutnima se obratio i gospodin Branko Gršić, prijatelj Ivana Godine iz školskih klupa. 
Svojim prisjećanjem na davne ratne i poratne godine dirnuo je mnoga srca. Za Ivana je rekao da 
je bio jedan od najboljih učenika na Državnoj trgovačkoj akademiji, a išli su u isti razred. Kasnije 
su zajedno studirali na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, završili studij i do danas ostali dobri 
prijatelji. “Gospodin Ivan Godina bio je uvijek spreman priskočiti ljudima u pomoć,” ispričala je 
svoje iskustvo gospođa Mira Drožđan.

Na kraju je domaćin, pastor Igor Lorencin, molitvom izrazio zahvalnost Bogu na ovom ugod-
nom druženju. Lijep ugođaj nastavio se u prizemim prostorijama crkve uz domjenak koji su 
pripremile vrijedne ruke Ivanove supruge Nevenke i kćeri Zlatke. Ivanu Godini želimo dobro 
zdravlje i još novih promocija, jer smo doznali da priprema dvije nove zbirke pjesama.
[Milkica Latković Perišić]

DRAŽ, HRVATSKA [AP] – Subota 26. prosinca 2009. 
godine u Kršćanskoj adventističkoj crkvi u Dražu bila je 
posebno svečana i sadržajna. Djeca su nekoliko tjedana 
predano pripremala božićni program i uprizorila događaj 
koji je označio razmeđu dviju era. Te subote u posjet 
mjesnoj crkvi Draž došao je i predsjednik Hrvatske kon-
ferencije, pastor Staniša Margarić. Bila je to posljednja 
subota u tromjesečju te smo stoga održali i obred Večere 
Gospodnje i na svečan način zaokružili ciklus duhovnih 
zbivanja u 2009. godini u našoj crkvi.

Voditeljica dječje subotnje škole, sestra Ružica Jevre-
mović, pripremila je poseban igrokaz za ovu prigodu, tako da su djeca dočarala rođenje Isusa 
Krista u betlehemskoj štalici i anđele kako lete nebom pjevajući hvalospjeve i promičući Radosnu 
vijest o rođenju Spasitelja. Nakon ovog uslijedila je pjesma koju nam je otpjevala Hana Mojzeš, 



djevojčica zvonkog, lijepog, čistog glasa i odvažnog stava, te nas posebno oduševila. Pastor 
Staniša Margarić održao je vrlo dojmljivu i nadahnutu propovijed, obogaćenu iskustvima iz vlas-
titog života: Kako dostojno pristupiti obredu Večere Gospodnje? Ako želimo pristupiti obredu 
poniznosti i uzimanju simbola kruha i vina te tako slijediti Isusov primjer, to trebamo činiti čista 
srca. Ako imamo neki osobni problem s bratom, pođimo i riješimo ga. Pomolimo se Gospodinu 
da nam dâ snage i krenimo odlučno. I tada, kad tražimo i dobijemo oprost, spremni smo za 
Večeru Gospodnju; operimo si međusobno noge i izljubimo se. Samo se tako dostojno obavlja 
obred koji nam je Gospodin ostavio.
[Matija Škulac]

Tečaj pripremanja kruha u Splitu

SPLIT, HRVATSKA [AP] – U Splitu je u nedjelju 12. 
prosinca 2009. održan tečaj pripremanja crnog kruha od 
cjelovitog zrna za jedanaestero polaznika, među kojima 
je bilo i muškaraca.

Živimo sve ubrzanije i moramo iznova otkrivati mnoge 
dokazane vrijednosti. Tako je i s kruhom koji je u našoj 
prehrani važna namirnica. Kupujemo pekarske proizvode 
koji su često nedovoljno pečeni, puni boje i konzervan-
sa, teški, kiseli i nezdravi, što se prije ili kasnije može 
odraziti na naše zdravlje. Pripremanje kruha, kao i zdra-
vo kuhanje, traži vrijeme i obrazovanje na tom području. 

Budući da svoje vrijeme i sredstva ulažemo u ono što smatramo vrijednim, trebamo uložiti i u 
vlastito zdravlje i zdravlje svoje obitelji.

Planiramo da polaznici našeg tečaja u Splitu nauče pripremati i peći više vrsta domaćeg kruha, 
a cilj nam je i promicanje kulture pravilne prehrane. U tu svrhu zalagat ćemo se za zdrav i obve-
zatan doručak, posebice za djecu i radno aktivno stanovništvo. Zatim ćemo nastaviti sa školom 
kuhanja. Svjedoci smo potrošnje takozvane “brze hrane”. Kad se polaznici tečaja osposobe da 
peku zdrav domaći kruh, posjećivat će domove zainteresiranih i na licu mjesta demonstrirati 
vještinu pečenja domaćeg zdravog kruha. Kad se neka osoba osposobi, može pronaći svoje 
prijateljice i prijatelje i kod njih osposobljavati nove zainteresirane za pečenje domaćeg kruha. 
Želimo najprije jesti zdrav kruh u našim domovima, a onda širiti kulturu pečenja kruha u svom 
okruženju. Pozvani su mlađi i stariji, muškarci i žene i to je prigoda da se druže, razmjenjuju 
iskustva u pečenju kruha i drugim vještinama i pronalaze nove prijatelje.

Koristimo li u dovoljnoj mjeri zdravstevnu reformu, “desnu ruku Evanđelja” i suvremene spozna-
je o zdravom načinu življenja u svojoj obitelji i u komuniciranju s drugima u svjedočenju o Božjoj 
ljubavi? To je naša prednost i naša velika odgovornost.
[Ivan Đidara]

Rukopolaganje u Osijeku

OSIJEK, HRVATSKA [AP] – Prošlogodišnja proslava stote obljetnice Kršćanske adventističke 
crkve u Osijeku bila je dobar razlog za sagledavanje naše prošlosti i budućnosti. U tom je smislu 
novi osječki pastor Nikola Dežić pokrenuo niz promišljanja na različitim administrativnim tijelima 



Seminar u Pastoralnom centru Vukovar

crkve. U svezi s tim je skupština mjesne crkve izglasovala 
nekoliko odluka: jednu o načelima reforme, a drugu o 
strukturi i bogoslužju. Velika većina vjernika uključila se u 
vrlo izazovne procese promjene ne dvojeći o konačnim 
povoljnim učincima.

Za izglasovanu reformu i njezino provođenje ključne su 
i zemaljske vođe koje su oslonjene na nebeskog Vođu. 
Crkva u Osijeku prepoznala je brata Ivicu Kovačevića, 
izabrala ga za starješinu i donijela odluku o njegovom 
rukopolaganju. Svečanu službu rukopolaganja održali 
smo posljednje subote u staroj godini, prigodom slavlja 
obreda Večere Gospodnje. Sluga pri rukopolaganju bio je pastor Nikola Dežić. Cijeli je obred 
svečanim pjesmama popratio osječki sastav Grace pod vodstvom sestre Jadranke Janković te 
sastav dječjeg odjela naše crkve. U obraćanju nazočnim vjernicima starješina Kovačević potvr-
dio je svoju odanost i vjernost Gospodinu i Crkvi.
[Nikola Dežić]

VUKOVAR, HRVATSKA [AP] – Bračni par Lidija i Nikola Dežić započeli su 17. siječnja u Vuko-
varu novi psihološko-duhovni seminar “Radosno roditeljstvo”. U pitanju je novi program služenja, 
namijenjen ponajprije roditeljima. Već na prvoj večeri uočili smo veliko zanimanje građana za 
ovakav sadržaj.

Nakon seminarske večeri posjetitelji su se zadržali na domjenku, razgovarajući s domaćinima 
o važnim temama. Jedan vidno oduševljeni roditelj rekao je pastoru: “Večeras su neki od odgo-
vora našli mjesto u mojemu srcu.” Seminar “Radosno roditeljstvo” u Pastoralnom centru Vukovar 
inovativni je program služenja koji će trajati do kraja ožujka. Ovaj program podržali su Grad Vu-
kovar i hrvatski iseljenici iz Melbournea u Australiji.
[Nikola Dežić]

Prijem u Belišću

BELIŠĆE, HRVATSKA [AP] – U srijedu, 03. veljače, Gradonačelnik grada Belišća gosp. Zvonko 
Borić, primio je u službenu nastupnu posjetu, novog osječko-vukovarskog pastora, Nikolu Dežića. 
U pratnji pastora Dežića bio je i novoizabrani vođa Kršćanske adventističke crkve u Belišću, 
Goran Tomašević. Tijekom ugodnog i dugog razgovora spomenuta je misija Crkve, kao i planovi 
budućeg djelovanja. Crkva u Belišću je tijekom nedavne skupštine, pod predsjedanjem novog 
Pastora, donijela odluke glede, crkvene strukture, programa služenja kao i sakralnog objekta 
i njegove vanjštine. Gradonačelnik Borić, inaće po zanimanju dipl. injženjer, izrazio je sprem-
nost Grada da pomogne Crkvi. Na kraju posjete, a u pratnji Gradonačelnika,  dužnosnici Crkve 
razgledali su novoizgađenu zgradu Poglavarstva, koja je uistinu prelijepa. Pored svega viđenog, 
pastora Dežića  posebno se dojmila gradska mulitimedijalna dvorana, ljepša i funkcionalnija od 
svega što je do sada vidio. Crkvi u Belišću bila bi dragocjena pomoć u molitvama i sredstvima.
[Nikola Dežić]
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Počela je evangelizacija u Rijeci

Hranom do zdravlja

RIJEKA, HRVATSKA [AP] – Dugo pripremana i očekivana 
evangelizacija u Rijeci počela je 22. siječnja 2010. godine u 
dvorani Euroherca na Rivi. Evangelizator je pastor Alan Hush 
koji radi kao tajnik za mlade u Sjeverno engleskoj konfe-
renciji. Proučavanja se vode s Biblijom u ruci. Ovaj je pro-
gram reklamiran kao ni jedan do sada u Rijeci, na radiju, TV, 
pozivnicama, plakatima, radom vjernika. Cilj programa je os-
nivanje nove crkve Rijeka 
centar. Stoga je načinjen 
plan i program rada pod 

vodstvom Konferencije da bi se ovaj cilj i dostigao.
Nakon 6 večeri /kada pišem ovaj kratki izvještaj/ recimo 

hvala Bogu za oko 70 posjetitelja svake večeri koji marljivo 
listaju Biblije pri proučavanjima. Molimo se Bogu za nastavak, 
za pastora Alana da mu Bog da dobro zdravlje i slijedećih 10 
večeri. Molimo se Bogu da Duh Sveti osvjedoči ljude, a da mi 
kao vjernici možemo pomoći u granicama svojih moći.
[Miroslav Lorencin]

GRUBIŠNO POLJE, HRVATSKA [AP] – U petak i subotu, 29. 
i 30. siječnja 2010. godine, Dr. med. Tihomir Brkić ponovno je 
nakon nekoliko godina stanke, gostovao u Adventističkoj crkvi 
u Grubišnom Polju. Tom prigodom je održao tri zdravstvena pre-
davanja na temu: “Utjecaj hrane na zdravlje, vitalnost i dužinu 
života.” Sadržaj ovih audiovizualnih predavanja pobudio je brojna 
pitanja kod posjetitelja koji su pokazali veliki interes za pravilan 
izbor prehrambenih namirnica i kvalitetu života. 
[Drago Mojzeš]


